

## Tisztelt Szülők!

Azzal a szándékkal fordulok Önökhöz, hogy mint a leendő első osztályos tanulók szüleinek, a vaszari iskolát szíves figyelmükbe ajánljam.

Tapasztalataink szerint Takácsról jött tanulóink könnyen és gyorsan beilleszkednek iskolánk életébe. Segíti ezt a folyamatot a gyerekközpontú, családi hangulat, melyet igyekszünk sugározni tanulóink felé. Sokat köszönhetünk községünk önkormányzatának is e téren, hisz iskolabusz szállítja ingyen, kényelmesen és felnőtt felügyelete mellett a diákokat az iskolánkba.

Intézményünk oktatási-és nevelési elvei tekintetében felkészültnek mutatkozik arra, hogy megfeleljen a környező világ kihívásainak. Alapelvünk, hogy a falun élő gyermekeknek helyben kell megadni azokat a lehetőségeket, amelyekkel a városiak is élhetnek. Ez az alapelv irányítja szakmai munkánkat.

Felismerve a nyelvtudás, nyelvoktatás jelentőségét, angol és német nyelveket tanítunk. A nyelvtanítás csoportbontásban folyik: a negyedik osztályban heti 3, az ötödikben heti 4, a hatodik-nyolcadik évfolyamokon heti 5 órában. A nyelvválasztás szempontjai: a tanuló érdeklődése, a családtagok által tanult idegen nyelv, a csoportalakítás arányai.

Számítógépes nyelvi laborunk egyrészt a nyelvtanítást, másrészt az informatika oktatását szolgálja. Az informatikai ismereteket heti 2 órában sajátíthatják el a tanulók, és már a negyedik osztályban kezdődik az oktatása. Egy XCLASS multimédiás oktatási rendszer és öt interaktív tábla segíti többek között a szemléletes, sokszínű tanítás megvalósulását.

A gyerekek körében nagyon népszerű az a kezdeményezésünk, hogy az alsó tagozaton a heti négy testnevelés órát egy, az órarendbe beépített néptánc foglalkozással egészítettük ki.

A pápai tankerület iskolái közül egyedülálló módon oktatjuk az első osztálytól fogva a képességfejlesztő sakkot. Furulya, foci, kézilabda, sakk, német, angol énekkar, néptánc, hagyományörző, háztartási ismeretek, természettudományos gyakorlat, informatika, cíterá szakkörök közül választhatnak a diákok. A tehetséggondozás részeként 4-5 fő részvételével „Csillogó” szakkört is működtetünk az alsó tagozatban, ahol a sakk, a szorobán és a gondolkodtató matematika együttes eszközrendszerével fejlesztjük a képességeket. Ezek a lehetőségek ingyen állnak a tanulók rendelkezésére. Térítés ellenében tanulhatnak igény szerint zongorázni, tangóharmonikázni, és járhatnak judo oktatásra is.

A lassúbb ütemben haladók számára felzárkóztató órákat tartunk az órarendbe iktatva magyarból és matematikából. Ezek az órák a „kismagyar”, „kismatek” elnevezéseket kapták a helyi tantervünkben. Felzárkóztató tevékenységünk szerves részét képezik a korrepetálások, a fejlesztő és logopédiai foglalkozások.

A minden iskolára kiterjedő országos kompetenciamérés eredménye intézményünk tekintetében eddig minden évben meghaladta az országos átlagot, vetekedve a budapesti, a városi iskolák és a kispápai iskolák által elért

eredményekkel. A mérés a diákok szövegértését és logikus gondolkozását értékeli.

A különböző szintű szaktárgyi-, sport-, kulturális versenyeken is nagyon jó eredményeket érnek el diákjaink.

Nyaranta ingyenesen igénybe vehető alkotótábor várja tanulóinkat az iskolában, ahol a hagyományörzés jegyében változatos programokon vehetnek részt.

A nevelési elveinkben a klasszikus értékek közvetítését tartjuk fontosnak. Elveinket, követelményeinket a diákok elfogadják, büszkék arra, hogy hozzánk járnak, és a középiskolákban szerzett tapasztalatok a szülőket is arról győzik meg, hogy a nálunk eltöltött diákévek kedvezően befolyásolták gyermekeik számára a tanulmányok további alakulását.

Iskolánk a 2005-ös tanévben szakmai munkánk méltatásaként az **Oktatási Minisztérium Elismerő Oklevelében** részesült.

**2011-ben elnyertük az Educatio által elbírált előminősített referencia-intézményi címet.**

Helyi tantervünk. A pirossal és a kézzel jelzett órák az ajánláshoz mért többletórát jelzik.

<b>Óraterv a helyi tantervhez – 1–4. évfolyam</b>				
<b>Tantárgyak</b>	<b>1. évf.</b>	<b>2. évf.</b>	<b>3. évf.</b>	<b>4. évf.</b>
Magyar nyelv és irodalom	7 + 1	7 + 1	6 + 2	6 + 1
Idegen nyelvek				2 + 1
Matematika	4	4	4	4
Erkölcstan	1	1	1	1
Környezetismeret	1	1	1	1
Ének-zene	2	2	2	2
Vizuális kultúra	2	2	2	2
Életvitel és gyakorlat	1	1	1	1
Testnevelés és sport néptánc	4+1	4+1	4+1	4+1
<b>Képességfejlesztő sakk</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
Rendelkezésre álló órakeret	<b>25</b>	<b>25</b>	<b>25</b>	<b>27</b>
<b>Óraterv a helyi tantervhez – 5–8. évfolyam</b>				
<b>Tantárgyak</b>	<b>5. évf.</b>	<b>6. évf.</b>	<b>7. évf.</b>	<b>8. évf.</b>
Magyar nyelv és irodalom	4 +1	4+1+1	3+1+1	4+1
Idegen nyelvek	3 +1	3+1+1	3+1+1	3 +1+1
Matematika	4	3+1+1	3+1+1	3+1+1
Erkölcstan	1	1	1	1
Történelem, társadalmi és állampolgári ismeretek	2	2	2	2

Természetismeret	2	2		
Fizika			2	1
Kémia			1	2
Biológia-egészségtan			2	1
Földrajz			1	2
Ének-zene	1	1	1	1
Hon- és népismeret	1			
Vizuális kultúra	1	1	1	1
<b>Informatika</b>	<b>1</b>	<b>1+1</b>	<b>1+1</b>	<b>1+1</b>
Technika, életvitel és gyakorlat	1	1	1	<b>1</b>
Testnevelés és sport	5	3	3	3
<i>Osztályfőnöki</i>	1	1	1	1
Rendelkezésre álló órakeret	<b>28</b>	<b>28</b>	<b>31</b>	<b>31</b>

Vaszar, 2015. 03. 24.

Tisztelettel: Dr. Varga Istvánné  
iskolaigazgató